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Especificaciones Técnicas
Referencia P1060 PAQUETE DE LAPAROTOMÍA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Lapa horizontal 190x240cm 1

Juego de cobertor de mayo 60x135cm 1

Sabana 140x160cm 2

Batas quirúrgicas 130x150cm 3

Toallas 40x30cm 3

Campos quirúrgicos 40x65cm 4

Cubre mesa 140x190cm 1

Materiales Principales
• PE Film 0.05mm
•SMMMS35g , light blue
• woodpulp 50g, white

Embalaje
Enbalaje: 1 set/ pouch, 8sets/case
Tamaño de Caja: 60 x 40 x 40cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.
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Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P1061 PAQUETE COMPLETO DE LAPAROTOMÍA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Lapa estéril 190x240cm 1

Cobertor de mayo 60x135cm 1

Sabana 140x190cm 1

Toallitas 40x30cm 4

Batas quirúrgicas 140x160cm 3
Campos con cintas

engomadas
40x65cm 4

Cubre mesa 140x190cm 1

Bolsa de desperdicios 16x31cm 1

Manubrios / 2

Caucho de succión 30cm 1

Succión de yankauer / 1

Materiales Principales
• PE Film 0.05mm
• PE Film 50g
•SMMMS35g , light blue
• woodpulp 50g, white
• Paper 57g
• Transparent

Embalaje
Enbalaje: 1 set/ pouch, 8sets/case
Tamaño de Caja: 60 x 40 x 40cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
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Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P1062 PAQUETE DE LAPAROSCOPIA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Lapa estéril 100x72x120cm 1

Cobertor de mayo 60x135cm 1
Pierneras con agarradero

para tubos
80x115cm 2

Batas quirúrgicas 140x160cm 3

Toallas 40x30cm 3

Bolsa de desperdicios 22x33cm 1
campos con cintas

engomadas
40x65cm 4

Cubre mesa 140x190cm 1

Materiales Principales
• PE Film 0.05mm
• PE Film 50g
•SMMMS35g , light blue
• woodpulp 50g, white

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch, 8sets/case
Tamaño de Caja: 60 x 40 x 40cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE

Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
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No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P2031 PAQUETE DE PARTO

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Bata quirúrgica 140x160cm 2

Pernera 80x122cm 2

Toalla 40x30cm 2

Cubre mesa de instrumentos 152cmx230cm 1

Campo subgluteal 100x110cm 1

Toallas absorbentes 38 cmx56 cm 2

Medio campo 152 cmx112cm 1

Cubre mesa de Mayo 58cmx132cm 1

Materiales Principales
• PE Film 0.05mm
• PE Film 50g
•SMMMS35g , light blue
• woodpulp 50g, white

Embalaje
Enbalaje: 1 set/ pouch,15sets/case
Tamaño de Caja: 65 x 45 x 40cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE

Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo
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El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P2041 PAQUETE DE PARTO

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Batas de cirujano 140x160cm 2

Pierneras 80x130cm 2

Sabanas plegables 140x160cm 2

Lapa perineal antideslizante 100x110cm 1

Toallas de campo 40x65cm 2

Materiales Principales
•SMMMS35g , light blue

Embalaje
Enbalaje: 1 set/ pouch,15sets/case
Tamaño de Caja: 65 x 45 x 40cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

http://www.cnmedplus.com/
mailto:info@cnmedplus.com


Created 19-Oct-2020, version0
Page 11 of 72
The dimensions and properties listed above can vary within pre-established specifications. This document was created using the most recent information. In the interest of
continuous improvement, the characteristics of the product may change without prior notice.

Jiangsu Medplus Non-woven Manufacturer Co., Ltd.
No.217 Wencheng East Road Economic DevelopmentZone Siyang, Jiangsu 223700,
China
Tel: +86-21-50132506 Web: www.cnmedplus.com Email: info@cnmedplus.com

Vida Útil
5 años

http://www.cnmedplus.com/
mailto:info@cnmedplus.com


Created 19-Oct-2020, version0
Page 12 of 72
The dimensions and properties listed above can vary within pre-established specifications. This document was created using the most recent information. In the interest of
continuous improvement, the characteristics of the product may change without prior notice.

Jiangsu Medplus Non-woven Manufacturer Co., Ltd.
No.217 Wencheng East Road Economic DevelopmentZone Siyang, Jiangsu 223700,
China
Tel: +86-21-50132506 Web: www.cnmedplus.com Email: info@cnmedplus.com

Especificaciones Técnicas
Referencia P7005 PAQUETE DE NEUROCIRUGÍA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Toallita de mano 30x40cm 2

Batas quirúrgicas 130x150cm 2

Toallas de campo 40x65cm 4

Sabanas 150x240cm 2

Cobertor de mesa de mayo 60x135cm 1

Apósito de incisión 25x25cm 1

Lapa de cabeza 210x270cm 1
Cobertor para mesa de

instrumentos
140x190cm 1

Materiales Principales
•SMMMS35g , light blue
• woodpulp 55g, white
• PE Film 0.05mm
• PE Film 50g

Embalaje
Enbalaje: 1 set/ pouch,8sets/case
Tamaño de Caja: 60 x 40 x 40cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE

Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado
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Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P5037 PAQUETE DE ARTROSCOPIA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Toallas 30x40cm 2

Batas quirúrgicas 130x150cm 2

Venda elástica 10x475cm 1
Media grande impermeable de

pierna
30x120cm 1

Barrera protectora 28x51cm 2

Cobertor de mesa de mayo 60x138cm 1

Lapa en forma de “U” 150x180cm 1
Lapa con bolsa colectora de

fluidos de drenaje
200x300cm 1

Cobertor de material
impermeable para mesa de

instrumentos

140x190cm 1

Materiales Principales
•SMMMS35g , light blue
• woodpulp 55g, white
• PE Film 0.05mm
• PE Film 50g

Embalaje
Enbalaje: 1 set/ pouch,5sets/case
Tamaño de Caja: 52 x 38 x 30cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.
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Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P4015 PAQUETE DE OFTALMOLOGÍA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Batas quirúrgicas 130x150cm 2

Lapa 165x241cm 1

Toallas absorbentes grandes 40x65cm 1

Cobertor de mesa quirúrgica 112x230cm 1

Cobertor de mesa mayo 83x137cm 1

Toallitas de mano 40x64cm 2

Materiales Principales
•SMMMS35g , light blue
• woodpulp 55g, white
• PE Film 0.05mm
• PE Film 50g

Embalaje
Enbalaje: 1 set/ pouch,8sets/case
Tamaño de Caja: 52 x 38 x 30cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.
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Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P2032 PAQUETE QUIRÚRGICO DE CURETAJE Y DILATACIÓN

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Delantales 130x150cm 2

Pierneras 80x115cm 2

Toallas de campo 40x65cm 4

Lapa perineal 100x110cm 1

Sabanita 150x120cm 1

Materiales Principales
•SMMMS35g , light blue

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,12sets/case
Tamaño de Caja: 60 x 40 x 40cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.
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Especificaciones Técnicas
Referencia K1032 JUEGO DE ROPA DESECHABLE PARA CAMA DE PACIENTE PATIENT BED SET

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Sabana plana 145x200cm 1

Sabana ajustable 120x200cm 1

Funda para almohada 50x70cm 1

Materiales Principales
•SPP 25g , light blue

Embalaje
Enbalaje: 1 set /PE bag,50sets/case
Tamaño de Caja: 52x 38x 42cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia K2002M, K2002P CONJUNTO PARA RETIRO DE SUTURAS

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Tijera 11.5cm 1

Pinza de disección 10cm 1

Gasa 7.62x7.62cm-8ply 1

Materiales Principales
• Plastic
• cotton
• carbon steel

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,100sets/case
Tamaño de Caja: 40x 40x 30cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.
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Especificaciones Técnicas
Referencia K1026 SET DE CURACIÓN DESECHABLE

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

guantes quirúrgicos Nº 7 #7" 2
pinza hemostática Halsted ±

Mosquito- Recta
/ 1

tijera de Iris 10.8-12cm 1

gasas 10.16 x10.16 cm-4 capas 8

micropore 1” x 24” 1

venda de gasa diámetro 3” 1

Materiales Principales
•Stainless steel
•Spunlace 30g

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,50sets/case
Tamaño de Caja: 52x 38x 42cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.
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Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia PA1002 KIT PARA INCISION Y DRENAJE

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Toalla de mano 30x40cm 3

campo abierto 45x45cm 1

una bolsa 26x45cm 1

Gasas 10x10cm-8ply 4

pinza kelly de acero inoxidable 14cm 1
tijera con filo de acero

inoxidable
11.5cm 1

mango de bisturí / 1

bisturí 11# 1

Envoltura 60x60cm 1

Materiales Principales
•Woodpulp 50g
•PP+PE40g
•Cotton
•Stainless steel
•SMMMS 25g

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,50sets/case
Tamaño de Caja: 52x 38x 42cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V
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Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

http://www.cnmedplus.com/
mailto:info@cnmedplus.com


Created 19-Oct-2020, version0
Page 27 of 72
The dimensions and properties listed above can vary within pre-established specifications. This document was created using the most recent information. In the interest of
continuous improvement, the characteristics of the product may change without prior notice.

Jiangsu Medplus Non-woven Manufacturer Co., Ltd.
No.217 Wencheng East Road Economic DevelopmentZone Siyang, Jiangsu 223700,
China
Tel: +86-21-50132506 Web: www.cnmedplus.com Email: info@cnmedplus.com

Especificaciones Técnicas
Referencia PA1001
BANDEJA DE RECAMBIO DE LÍNEA DE TRANSFERENCIA DE PACIENTES DE DIÁLISIS PERITONEAL
AMBULATORIO

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

guantes Size：L 2 pares
recipientes de remojo 60ml 2

gasas 10x10cm-8ply 8
campo fenestrado 24cm x 24cm 1

grapa Universal size 1
Envoltura 60x60cm 1

Materiales Principales
•Transparent
•Cotton
•SMMMS 25g

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,50sets/case
Tamaño de Caja: 52x 38x 42cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.
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Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia CP04.07.0044 BANDEJA DESECHABLE PARA PROCEDIMIENTO EN HEMODINÁMICA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

cubierta de sabana para cubrir
el primer campo

120x200cm
1

cubierta de sabana para
proteger la lapa quirurgica

65cm
1

gasa 10x10cm-12ply 20
Jeringa de 2cc 2mL 2
Jeringa de 3cc 3mL 1

Lapa femoral con adhesivo 220x340cm 1
Pocillo 500ml 1

Aguja hipodermica 22G x 2.5cm 1
Batas desechables 140x160cm 2
Aguja hipodermica 18G x2.5cm 1
Cobertor de mesa 18G x2.5cm 1

Pinza hemostatica mosquito 12.7cm 1
Clamp. para sujetar campo 7cm 3

banda para apositos 10x12cm 2
Aguja 21Gx1 1/2 1

Bisturi N° 11 #11 1
Jeringa de 5cc 5ml 1
Toallitas 30x40cm 2

Materiales Principales
•Transparent
•LDPE0.035mm
•Cotton
• SSF 115g
•PP+PE 60g
•Stainless steel
•Woodpulp 50g
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Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,8sets/case
Tamaño de Caja: 60x 40x45cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia CP04.09.0036 KIT DE MATERIALES PARA CIRUGÍA DE CADERA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

lapa Con bolsa colectora de
fluidos

230x330cm
1

lapa en forma de "U" con
adhesivo

230x260cm
1

cobertor de mesa de
instrumentos

150x200cm
1

cobertor de mesa de mayo 60x135cm 1
batas quirúrgicas con puño de

tela
140x160cm

2
toallas de manos 30x40cm 2

campo con adhesivo 180x180cm 1
campo con adhesivo 75x90cm 1
campo con adhesivo 150x240cm 1

cinta adhesiva 10x50cm 1
Media elástica 30x120cm 1

rollo de venda elástica 4”x5yd 1

Materiales Principales
•SMMMS 35g
•PE Film 0.05mm
•PP+PE 60g
•Woodpulp 55g

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,6sets/case
Tamaño de Caja: 60x 40x45cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.
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Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia CP04.10.0042 KIT DE MATERIALES PARA ARTROSCOPIA DE HOMBRO

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

lapa 200x350cm 1
lapa en forma de "U" con

adhesivo
230x260cm

1
cobertor de mesa de

instrumentos
150x200cm

1
cobertor de mesa de mayo 80x140cm 1
batas quirúrgicas con puño de

tela
140x160cm

2
toallas de manos 30x40cm 2

campo con adhesivo 150x240cm 1
campo plano 150x180cm 1
cinta adhesiva 10x50cm 1
media elástica 30x120cm 1

rollo de venda elástica 4”x5yd 1

Materiales Principales
•SMMMS 35g
•PE Film 0.05mm
•PP+PE 60g
•Woodpulp 55g

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,6sets/case
Tamaño de Caja: 60x 40x50cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.
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Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P6012 SET DE ROPA PARA CITOSCOPÍA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

cubre mesa de instrumentos
con áreas reforzadas

112x230cm
1

bata quirúrgicacon toalla
grande

130x150cm,40x30cm
1

pernerascon tobillera 80x115cm 2
campo en forma T 76/213x280cm 1

Materiales Principales
•SMMMS 35g
•Woodpulp 50g

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,10sets/case
Tamaño de Caja: 60x 42x32cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.
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Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia K1063 SET PARA DEBRIDAMIENTO

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

guantes quirúrgicos 7.0" 1 PAR

toallas de campo 40x52cm 2

pinza de disección 12.5cm 1
pinza hemostática Kelly, recta 14cm 1

tijera Iris, curva 11.5cm 1
mango con bisturí #11 1
jeringuilla de 20 cc 20ml 1

vasos plásticos medicinales de 60 cc. 60ml 2
gasas simples 10x10cm-8ply 10

Cuenca cuadrada 23x12x5cm 1
envolvimiento 60x60cm 1

Materiales Principales
•SMMMS 25g
•Reinforced paper 65g
•Stainless steel
•Transparent
•Cotton

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,40pouches/case
Tamaño de Caja: 60x 50x32cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.
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Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia K1029 KIT PARA LACERACIONES

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

campo cerrado de tela no tejida. 30x30cm 1
campo abierto de tela no tejida 30x30cm 1

jeringa descartable de 10 cc a 12 cc. 10mm 1
aguja hipodérmica . 22Gx1.5” 1

Cinco 2”x2”-12ply 5
Cinco 4“x4“-12ply 5

punta impregnada de yodo povidona o
aplicador de gluconato de clorhexidina de

10cm
1

vaso medicinal 60ml 1
pinza Halted Mosquito curva de acero

inoxidable
12.5cm

1
pinza Adson 12.5cm 1

tijera iris recta de acero inoxidable 11.5cm 1
porta aguja Webster de acero inoxidable 12.7cm 1

Materiales Principales
•Absorbent PP+PE
•Stainless steel

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,100sets/case
Tamaño de Caja: 60x 50x32cm

Esterilización
Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
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Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia CP04.14.0012 KIT DE INSUMO PREOPERATORIO

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Coberfor de mesa quirúrgica laminado 99x218cm 1
sábana 89x165cm 1

cubre brazos de la mesa quirúrgica 33x76cm 2
correas con velcro para los brazos 5x82cm 2

cubierta para el cabezero 33x38cm 1
correas con velcro y con sus hebillas para

posicionar el cuerpo
10x83cm

2
lampazo plano para trapear 12x37cm 1

bolsa roja 1750ml-2500ml,101cmx101cm 1
bolses transparentes 1750ml-2500ml,101cmx101cm 3

bolsa azul 1750ml-2500ml,94x96.5cm 1
bolsa transparente para cubeta: 41x61cm 1

Materiales Principales
•Absorbent PP+PE
•Stainless steel

Embalaje
Enbalaje: 1 set /PEbag,20bags/case
Tamaño de Caja: 60x 50x32cm

Esterilización
Estos productos no son estériles

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V
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Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia CP04.14.0013 SET DE ROPA PARA VISITAS

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

bata no estéril nivel 3 / 1
mascarilla / 1

par de cobertores para zapatos / 1
gorro para mujer / 1

Materiales Principales
•Absorbent PP+PE
•Stainless steel

Embalaje
Enbalaje: 1 set /PEbag,80bags/case
Tamaño de Caja: 60x 50x32cm

Esterilización
Estos productos no son estériles

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento

Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.
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Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia CP06.14.0007 SET DE LIMPIEZA PERIANAL DESECHABLE

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Pinza Mota 9.5” 1
Torundas de gasa redondas medianas Diameter 2.5cm 10

Recipiente plástico de 1200 cc. 1200ml 1
Cubre todo que puede ser utilizado como
campo estéril en donde viene envuelto el

material del juego
76.2x76.2cm 1

Materiales Principales
•plastic
•cotton

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,100sets/case
Tamaño de Caja: 60x 50x32cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.
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Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia CP04.07.0046 KIT DE MATERIALES PARA CIRUGÍA CARDIOVASCULAR TORÁCICA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

cubre mesa de instrumentos 112-180x190-229cm 1
batas quirúrgicas, tamaño extragrande,

AAMI 4
140x160cm

4

toallas de mano 30x40cm 4

cubre mesa de mayo 60x135cm 1
campos con cinta adhesiva 40x65cm 12

bolsa de desechos 16x31cm 1
lapa para cirugía cardiovascular y torácica: 281x335x210cm 1
Con un mínimo de cuatro (4) velcros / 4

tiras dos (2) en cada lado al inicio del área
en forma de U.

2.5x14cm
4

Sábanas 180x200cm 3
Sábanas 150x180cm 2

campo para la bandeja de la mesa de mayo
sin adhesivo.

60x80cm
1

media grande impermeable de pierna. / 1

Materiales Principales
•SPP 30g+PE 23g
•SMMMS 35g
•Woodpulp 50g
•paper 57g
•PE Film 0.05mm
•SPP30g+PE30g

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,6sets/case
Tamaño de Caja: 60x 40x50cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

http://www.cnmedplus.com/
mailto:info@cnmedplus.com


Created 19-Oct-2020, version0
Page 48 of 72
The dimensions and properties listed above can vary within pre-established specifications. This document was created using the most recent information. In the interest of
continuous improvement, the characteristics of the product may change without prior notice.

Jiangsu Medplus Non-woven Manufacturer Co., Ltd.
No.217 Wencheng East Road Economic DevelopmentZone Siyang, Jiangsu 223700,
China
Tel: +86-21-50132506 Web: www.cnmedplus.com Email: info@cnmedplus.com

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE

Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P0600 JUEGO DE PARTO PRE-HOSPITALARIO

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

toalla femenina post parto / 1
guantes estériles 8# 1

clamps para cordón umbilical. 5cm 2
Gasas estériles 10x10cm 10

bolsa de polietileno con cierre tipo zip. / 1
perilla para aspiración. / 1
sabana desechable. / 1

tijera para corte de cordón umbilical de
punta roma.

/
1

Materiales Principales
•Stainless steel
•cotton

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,6sets/case
Tamaño de Caja: 60x 40x50cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V
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Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia P3026P BANDEJA PARA ANGIOGRAFÍA CORONARIA Y PERIFERICA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

bolsas plásticas 91.4x121.92cm 2
cobertor 137.16x203.2cm 1

bolsa plástica tipo domo 600ml 1
aguja 18G x 3.81cm 1
aguja 21G x 3.81cm 1
aguja 22G x 3.81cm

150x180cm
1

aguja 25G x 3.81cm 1
bisturí 11# 1

envase de 2 onzas (equivalente a 60 ml) 60ml 1
envase redondo plástico de 16 onzas (500

ml)
500ml

1
envase redondo plástico de 32 onzas

(1000 ml)
1000ml

1
envase redondo plástico para los alambres

guías de 2500 ml.
2500ml

1
bandeja 22.86x12.70x5.06cm 1

pinza forceps curva 12.7cm 1
gasas 10x10cm 50
toallas 40x60cm 6

clamps para las toallas. / 4
espátulas con esponja distal 20cm 3

batas quirúrgicas / 2
cobertor desechable de mesa 127x228.6cm 1

Angiography Drape Femoral/Radial 240x340cm 1
jeringuillas de policarbonato 20ml 3
jeringuillas de policarbonato 10ml 2
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Materiales Principales
•plastic
•cotton
•SSF 115g

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,6sets/case
Tamaño de Caja: 60x 40x50cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

jeringuillas de policarbonato 10cm 2
dispositivo de seguridad para los objetos

punzocortantes (agujas, bisturís)
/

1
juego de Manifold con 3 puertos con

rotadores giratorios con
/

1 set

jeringuilla de policarbonato anilladas 10ml 1

llave de tres vías / 1
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Especificaciones Técnicas BATA PARA MANIPULACIÓN Y PREPARACIÓN DE CITOTOXICOS
Referencia

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

MPA1237S BATA PARA QUIMIOTERAPIA CHICO

MPA1237M BATA PARA QUIMIOTERAPIA MEDIANO

MPA1237L BATA PARA QUIMIOTERAPIA GRANDE

MPA1237XL BATA PARA QUIMIOTERAPIA EXTRA GRANDE

Materiales Principales
•SMMMS

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,6sets/case
Tamaño de Caja: 60x 40x50cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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Especificaciones Técnicas
Referencia PA8964 JUEGO PARA CIRUGÍA CARDIOVASCULAR Y TORACICA

DESCRIPCIÓN TAMAÑO CANTIDAD

Needle/aguia 18G x1 ½ 2

Syringe/Jeringa sin aguja 20ml, LS, sin protector 2

Syringe/Jeringa sin aguja 20ml, LL, sin protector 2

Syringe/Jeringa sin aguja 10ml, LL, sin protector 1

Bulb Syringe/ jeringuilla bulbo para irrigación 60ml, con tapa 2

Ring Basin/Bacín circular 48 oz 2

Ring Basin/Bacín circular 32 oz 2

Medical Cup with cover/contenedores de
muestras

120ml, con tapa y etiqueta 2

Blade/láminas quirúrgicas #11, acero inoxidable 3

Blade/láminas quirúrgicas #15, acero inoxidable 3

Blade/láminas quirúrgicas #23, acero inoxidable 3

Cautery Tip Polisher/ limpiador de puntas de
cauterio

4.5x4.5x0.5cm, detectable por rayos X 1

Utility Drape/toallas no absorbentes, con
adhesivo

40x65cm, para delinear el sitio
quirúrgico

6

Woodpulp Hand Towel/Toallas secado campo 41x31cm, absorbentes, blanco 4

OR Towel/toallas de algodón
44x61cm, azul, no-rayos-X, libre de

pelusa
5

Surgical Drape/Paño superior 190x200cm 1

Perineal Drape/ Paño perineal
200x190cm, con aislamiento de la

región perineal
1

Light Handle Cover/ cobertor de agarradero de
lampara / 3

Back Table Cover/ Cubre mesa
153x230cm,calidad

premium,conabsorción
superior,impermeabilidad,transpirabil

idad y resistencia al fuego.

1

Back Table Cover/Cubre mesa 181x225cm, polipropileno de alta 1
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Materiales Principales
• PP20ml, transparente
• pc10ml, transparente
• PP37g, azul
• PP31g, azul

resistencia,
con doble capa textil.

Mayo Stand Cover /Cobertor de Mesa de Mayo 60x140cm 1

Lab Sponge/almohadilla abdominal
Algodón, 40s/25x17 mallas,

prelavado, con
lazo,18x18¨-4ply, radiopaco

8

Lab Sponge/almohadilla abdominal 8x15¨-4ply 4

Cardiovascular Drape/Campo Cardiovascular
281x335x210cm, división con bolsillo

y velcro,
con cabezal de material transparente.

1

lazos identitentes, vasculares/Anillo identificador
vascular de silicona

16”, azul, rayos-X 2

lazos identitentes, vasculares/Anillo identificador
vascular de silicona

16”, rojo, rayos-X
2

Instrument Pouch/bolsillo para instrumentos con
adhesivo

50x45cm 1

Needle Counter/Contadores de agujas
11.4*5.5*1.4cm, marcado para hasta

30 agujas.
1

Suction Tube/tubo de succión 7mmx12ft, libre de látex 1

Yangkauer Bulb Tip/succión, yankauer
Punta recta abierta, sin orificios de

ventilación
1

Surgical Gown AAMI 4/Bata quirúrgica estándar
AAMI 4

130x150cm, tamaño grande 3

Surgical Gown AAMI 4/Bata quirúrgica estándar
AAMI 4

140x160cm, tamaño extragrande 1

Label set//Hoja de etiquetas ½ x2 1

Ruler/ regla 6¨, flexible 1

Skin Marker/marcador de piel
0.5mm/1mm, punta doble violeta,

apta para
uso en piel y para marcar etiquetas.

1

Tray/bandeja
31x24x7cm para la transferencia de

seguridad
color azul

1

Tray/bandeja
45x30x2cm, de mayo plástica,

pequeña
1
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• PP17g, transparente
• SMMMS35g, azul
• Woodpulp 50g, blanca
• PE Film 50g+28g spp, azul
• SPP30g+PE30g, azul
• PE Film 0.05mm, azul
• Laminado absorbente 55g, azul
• PE Film 0.07mm, transparente
• BVB64g, azul
• pp95g, azul

Embalaje
Enbalaje: 1 set /pouch,2sets/case
Tamaño de Caja: 60x 40x40cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso

No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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TECHNICAL
DATA SHEET
Technical specifications
Reference K1012P

Description Size Qty

Tray/Bandeia El 19.7x10.7x2.6 cm 1

Mosquito
Hemostatic

curve/Pinza Halted
mosquito

Acero inoxidable,12.5 cm de longitud
curva 1

Webster needle
holder/Porta

agujas
Webster

Acero inoxidable,5” de longitud

1

Adson
Forcep/Fórceps de

Adson
Acero inoxidable,1X2 dientes,12 cm 1

Iris Scissor/Tijera
lris

Acero inoxidable,12.5 cm de longitud,
RECTA 1

Syringe/Jeringuilla tamano 10ml, Bloqueo Luer 1
Needle/Aguia 22Gx1.5 "(1 1/2) 1
Non-woven
Drape/Campo

cerrado
PP+ PE absorbente, azul claro

30x30cm,Tela no tejida 1

Non-woven Drape
with

Hole/Drapeado con
agujero

PP + PE absorbente, azul
claro,30x30cm，con agujero:dia=6cm,

Tela no tejida
1

Povidone-Iodine
Swabsticks/Hisopo

de Yodo
povidona

Bastoncillos de PVP , Punta de
algodón 3pcs en una bolsa 1

Gasa 4 "x 4" -12ply , H doblado 5

Gasa 2 "x2" -12ply 5
medicine cup/taza

de medicina 60ml 1

Wrapping/Envase Papel + PE, azul claro, Los 50x50cm 1

MainMaterials
• Plastic
• Metal
• PVP
• Cotton
• PP+PE
• Paper

Packaging

Laceration Kit
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Packing: 100pc/carton

Sterilization
These products areEO sterile

Properties
The standards of EN 150 13485:2016 and BS EN 13795-1:2019.

Regulatory Information
Product CE marked as per MDD 93/42/EEC
Directive on Medical Devices. Class of the device: Is.
Conformity Assessment Route: Annex V

Precautions for Use
Please do not use if the package is damaged
This product is only for one-time use and discard after use
The surgical drape must be opened in the operation room, in a big open place.
Once the drape in contact with any unsterilized objects, it must be replaced.

Storage Information
Store in a dry and cool place, away from intense sources of heat.

Shelf Life
5 years
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Especificaciones Técnicas Cubierta de zapato antideslizante
Referencia

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

A5002 Cubierta de zapato antideslizante Tamaño Universal
A5001 Cubierta de zapato antideslizante Tamaño Universal

Materiales Principales
•SPP35g
•SMS35g

Embalaje
Enbalaje: 100pcs/bag, 10bags/case
Tamaño de Caja: 44x 32x30cm

Esterilización

Estos productos no son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: I.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.
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Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas SET PARA REMOVER PUNTOS DE SUTURA
Referencia

Materiales Principales
• cotton
• carbon stee
• iron

Embalaje
Enbalaje: 1set/pouch,100sets/case
Tamaño de Caja: 40x40x30cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

K2002 SET PARA REMOVER PUNTOS DE SUTURA PINZA DE METAL
K2002P SET PARA REMOVER PUNTOS DE SUTURA PINZA DE PLÁSTICO
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Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas BATA QUIRURGICA ESTERIL, AAMI NIVEL 4
Referencia

Materiales Principales
• SMS43g

Embalaje
Enbalaje: 1 pc/pouch,50 pcs/case
Tamaño de Caja: 60x40x40cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

G1017 BATA QUIRURGICA ESTERIL, AAMI NIVEL 4 MEDIANO
G1018 BATA QUIRURGICA ESTERIL, AAMI NIVEL 4 GRANDE
G1019 BATA QUIRURGICA ESTERIL, AAMI NIVEL 4 EXTRA GRANDE
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Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas BATA QUIRURGICA ESTERIL AAMI NIVEL-2
Referencia

Materiales Principales
• SMS35g
• SMS40g

Embalaje
Enbalaje: 1 pc/pouch,50 pcs/case
Tamaño de Caja: 60x40x40cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

G1010 BATA QUIRURGICA ESTERIL AAMI NIVEL-2 MEDIANO
G1011 BATA QUIRURGICA ESTERIL AAMI NIVEL-2 GRANDE
G1012 BATA QUIRURGICA ESTERIL AAMI NIVEL-2 EXTRA GRANDE
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Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas BATA QUIRURGICA ESTERIL,AAMI NIVEL 3
Referencia

Materiales Principales
• SMS35g

Embalaje
Enbalaje: 1 pc/pouch,50 pcs/case
Tamaño de Caja: 58x38x41cm

Esterilización

Estos productos son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: Is.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

G1002 BATA QUIRURGICA ESTERIL,AAMI NIVEL 3 MEDIANO
G1003 BATA QUIRURGICA ESTERIL,AAMI NIVEL 3 GRANDE
G1004 BATA QUIRURGICA ESTERIL,AAMI NIVEL 3 EXTRA GRANDE
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Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas Gorra quirúrgica
Referencia

Materiales Principales
• SMS35g

Embalaje
Enbalaje: 100pcs/bag, 10bags/case
Tamaño de Caja: 43x33x28cm

Esterilización

Estos productos no son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: I.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

A4025 Gorra quirúrgica Tamaño Universal

A4027 Gorra quirúrgica Tamaño Universal
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Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas BATA PARA PACIENTEBATA
Referencia

Materiales Principales
• SMS35g
• SMS40g
• SPP38g

Embalaje
Enbalaje: 10pcs/bag,12bags/case / 10pcs/bag,10bags/case

Esterilización
Estos productos no son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: I.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

A2114 BATA PARA PACIENTEBATA PEOUENO

A2115 BATA PARA PACIENTEBATA MEDLANO

A2116 BATA PARA PACIENTEBATA GRANDE

A2117 BATA PARA PACIENTEBATA EXTRA GRANDE
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El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO ESIERI AAMINIVEL 2
Referencia

Materiales Principales
• SPP28g
• SMS35g

Embalaje
Enbalaje: 10pcs/bag, 10bags/case
Tamaño de Caja: 52x38x30cm

Esterilización
Estos productos no son estériles

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: I.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

A0972
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESIERI AAMINIVEL 2
PEQUENO MATERIAL DE
TELA SMMMS

A1072
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESIERI AAMINIVEL 2
MEDIANO MATERIAL DE
TELA SMMMS

A1172
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESIERI AAMINIVEL 2
GRANDE MATERIAL DE TELA
SMMMS

A1272
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESIERI AAMINIVEL 2
EXTRA GRANDE MATERIAL
DE TELA SMMMS
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El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO ESTÉRIL. AAMI NIVEL 3
Referencia

Materiales Principales
• SPP28g
• SMS40g

Embalaje
Enbalaje: 10pcs/bag, 8bags/case(A1173) / 10pcs/bag, 10bags/case
Tamaño de Caja: 52x38x30cm

Esterilización
Estos productos no son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: I.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

A0973
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESTÉRIL. AAMI NIVEL 3
PEQUENO.( MATERIAL DE
TELANO TEJIDA SMMMS)

A1073
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESTÉRIL. AAMI NIVEL 3
MEDIANO, MATERIAL DE
TELANO TEJIDA SMMMS

A1173
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESTÉRIL. AAMI NIVEL 3
GRANDE,( MATERIAL DE
TELANO TEJIDA SMMMS)

A1273
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESTÉRIL. AAMI NIVEL 3
EXTRA GRANDE,(MATERIAL
DETELA NO TEJIDA SMMMS)
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El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO ESTÉRIL, AAMI NIVEL 4
Referencia

Materiales Principales
• SPP28g
• PP+PE 31g

Embalaje
Enbalaje: 10pcs/bag, 10bags/case

Esterilización
Estos productos no son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: I.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

A0974
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESTÉRIL, AAMI NIVEL 4 PEQUERO (CHICO)

A1074
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESTÉRIL, AAMI NIVEL 4 MEDLANO

A1174
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESTÉRIL, AAMI NIVEL 4 GRANDE

A1274
BATA DESECHABLE PARA USO GENERAL NO

ESTÉRIL, AAMI NIVEL 4 EXTRA GRANDE
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El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas Guante de examen de nitrilo
Referencia

Materiales Principales
• textured surface

Embalaje
Enbalaje: 100pcs/box, 10boxes/case

Esterilización
Estos productos no son estériles EO

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: I.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

A7013 Guante de examen de nitrilo CHICO

A7014 Guante de examen de nitrilo MEDLANO

A7015 Guante de examen de nitrilo GRANDE

A7016 Guante de examen de nitrilo EXTRA GRANDE
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El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas Gorra bouffant / Gorra de copa suelta
Referencia

Materiales Principales
• SPP12g
• SPP18g

Embalaje
Enbalaje: 100pcs /bag, 20bags/carton / 100pcs /bag, 10bags/carton
Tamaño de Caja: 60x24x25cm

Esterilización
Estos productos no son estériles

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE

Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: I.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

A4001 Gorra bouffant 18"

A4002 Gorra bouffant 21"

A4011 Gorra bouffant 21"

A4017 Gorra de copa suelta 18"
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El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años

Especificaciones Técnicas JUEGO DE ROPA PARA MÉDICOReferencia

Materiales Principales
• SMS35g

Embalaje
Enbalaje: 1set/bag, 50sets/case
Tamaño de Caja: 52x38x30cm

Esterilización
Estos productos no son estériles

Propiedades
Las normas EN 150 13485:2016 y BS EN 13795-1:2019.

Información Reglamentaria
Producto con marcado CE según MDD 93/42/CEE
Directiva sobre productos sanitarios. Clase del dispositivo: I.

Ruta de evaluación de la conformidad: Anexo V

Precauciones de Uso
No utilizar si el embalaje está dañado

Este producto es para un solo uso y deséchelo después de usarlo

El campo quirúrgico debe abrirse en el quirófano, en un lugar abierto.

Referencia DESCRIPCIÓN TAMAÑO

A2002 JUEGO DE ROPA PARA MÉDICO CHICO

A2003 JUEGO DE ROPA PARA MÉDICO MEDIANO

A2004 JUEGO DE ROPA PARA MÉDICO GRANDE

A2005 JUEGO DE ROPA PARA MÉDICO EXTRA GRANDE
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Si el campo entra en contacto con objetos no esterilizados, debe sustituirse.

Información de Almacenamiento
Conservar en un lugar seco y fresco, alejado de fuentes intensas de calor.

Vida Útil
5 años
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